.
‘
\:

i m i

; gi'lﬁw el 7 /f@% ﬂ

£ -..)h l.»-ms




PROFESSIONAL SPARES

Candele

Cerniere

Chiusure

Componenti strutturali
Contattori e Relé

Dispositivi Controllo Flamma
Elettrovalvole e riduttori
Gruppi lavaggio

Guarnizioni termiche
Interruttori, Pulsanti, Selettori
Lampade e Portalampade
Manopole

Membrane comandi
Minuterie meccaniche

Molle

Morsettiere

Motori

Pompe

Resistenze

Schede elettroniche

Sonde

Tenute

Termostati

Tubi Gas

Valvole di intercettazione, raccordi
Valvole Gas e Accessori
Varie

Ventilatori

Vetri

SN L
AN

Ball valves, Pipe fittings
Contactors and Relays
Fans

Flame Control Devices
Gas Pipes

Gas Valves

Gaskets for heated units
Glasses

Heating Elements

Hinges

Knobs

Lamps and Lamp Holders
Lockings

Membranes

Motors

Printed Circuit Boards
Probes

Pumps

Shaft sealing

Small Mechanical Parts
Solenoid Valves and Reducers
Spark Plugs

Springs

Structural components
Switches, Push Buttons, Selectors
Terminal Boards
Thermostats

Various

Wash units

Boites a bornes

Bougies d'allumage
Charniéres

Composant structuraux
Composants mécaniques
Contacteurs et Relais
Dispositifs controle de flamme
Divers

Electrovannes et Réducteurs
Fermetures

Groupe de lavage
Interrupteurs, Boutons, Sélecteurs
Joint axe

Joints thermiques

Lampes et Carters de Lampe
Manettes

Membranes

Moteurs

Platines

Pompes

Résistances

Ressort

Sondes

Thermostats

Tuyaux gaz

Vannes a gaz

Vannes sphériques, Raccords
Ventilateurs

Vitres

13
13
15

27
10
16
10

16
27

17
25

22

21
25

11

19

Feder

Fiihler
Gasfeuerungsautomat
Gasleitung

Gasventil
Glasscheiben
Gleitringdichtung
Heizkorper

Knebel

Lampen und Halter
Lufter

Magnetventile
Mechanische Kleinteile
Membran -Befehle
Motoren

Platinen

Pumpen

Schalter, Taster, Wahlschalter
Scharniere
Schlauchanschluss
Schiitze und Relais
Sonstiges
Strukturkomponente
Terminal
Thermostate
Verschliisse
Warmedichtung
Waschsysteme
Ziindelektrode

21
25

19
16

17

10

15

25

22

13

11

27

13

16
27
10



PROFESSIONAL SPARES

Dispositivi Controllo Fiamma e Accenditori
Flame Control Devices and Igniters

Dispositifs contréle de flamme en Allumeur
Gasfeuerungsautomat und Anziinder

Candele
Spark Plugs

Bougies d'allumage
Ziindelektrode

Valvole Gas e Accessori
Gas Valves

Vannes a gaz
Gasventil

Tubi Gas
Gas Pipes

Tuyaux gaz
Gasleitung

Componenti gas
Gas Parts
Composants Gaz
Gaskomponenten




Componenti elettrici
Electrical Parts
Composants Electriques

Elektrokomponenten

Interruttori, Pulsanti, Selettori
Switches, Push Buttons, Selectors

Interrupteurs, Boutons, Sélecteurs
Schalter, Taster, Wahlschalter

Lampade e Portalampade
Lamps and Lamp Holders

Lampes et Carters de Lampe
Lampen und Halter

Contattori, Condensatori e Timer
Contactors, Capacitors and Timer

Contacteurs, Condensateur en Programmateurs
Schiitze, Kondensator und Timer

Morsettiere
Terminal Boards
Boites a bornes
Terminal

Ventilatori
Fans
Ventilateurs
Liifter

Motori
Motors
Moteurs
Motoren

Pompe
Pumps
Pompes
Pumpen

Resistenze
Heating Elements
Résistances
Heizkorper

Regolatori di energia e Termostati
Energy Regulators and Thermostats
Thermostats en Régulateurs d'energie
Thermostate und Energieregler

¢ N
HHARER® @

PROFESSIONAL SPARES



Componenti acqua

Water Parts
PROFESSIONAL SPARES Composants Eau

Wassertechnik
Gruppi lavaggio

Wash units
10
Groupe de lavage

Waschsysteme

Elettrovalvole e riduttori .

Solenoid Valves and Reducers 10 ," {
Electrovannes et Réducteurs :

Magnetventile

Valvole di intercettazione, raccordi

Ball valves, Pipe fittings

1 N N
Vannes sphériques, Raccords

Schlauchanschluss

Componenti meccanici
Mechanical Parts

Composants Mécaniques I)s PROFESSIONAL SPARES

Mechanikkomponenten

Componenti strutturali
Structural components

13 T S

Composant structuraux
Strukturkomponente
Cerniere
Hinges q e Emsan

- 13 #%sed t E
Charniéres :
Scharniere

Minuterie meccaniche

Small Mechanical Parts '
o 1 ¢ O
Composants mécaniques ' ' '

Mechanische Kleinteile

(3}

Chiusure

Lockings
16 o
Fermetures o4 |

Verschliisse

Manopole
Knobs

17 o
Manettes 4
Knebel
Vetri

Glasses R
- o 0l
Vitres =TI

Glasscheiben

Molle 00
Springs 21 ‘oooﬂ
Ressort og) _' %‘P‘g

Feder



I)s PROFESSIONAL SPARES

Schede elettroniche
Printed Circuit Boards

Platines
Platinen

Membrane comandi
Membranes
Membranes
Membran -Befehle

Sonde

Probes

Sondes

Fuhler
Guarnizioni
Gaskets
Joints
Dichtungen

Guarnizioni termiche
Gaskets for heated units

Joints thermiques
Warmedichtung

I)s PROFESSIONAL SPARES

Varie
Various
Divers
Sonstiges

Componenti elettronici
Electronic Parts
Composants électroniques

Elektronikkomponenten

I)s PROFESSIONAL SPARES

27 gc:)

Consumabili
Consumables
Consommables

Verbrauchsgiiter

27




Componenti gas

Gas Parts

Dispositivi Controllo Fiamma e Accenditori
Flame Control Devices and Igniters

435515 Accenditore 2 uscite
220/240V 50/60Hz; frequenza di scarica 1Hz

Igniter unit 2-ways
220/240V 50/60Hz; operating frequency 1Hz

Allumeur 2 sorties
220/240V 50/60Hz; fréquence décharge 1Hz

Ziinder mit 2 Ausgédngen
220/240V 50/60Hz; Frequenz Abfall 1Hz

312804 Dispositivo controllo fiamma EFD503
per TANDEM - TW 1,55 - TS 5s

Flame control device EFD 503
for TANDEM - TW 1,5s - TS 5s

Dispositif controle de flamme EFD 503
pour TANDEM - TW 1,55 - TS 5s

Gasfeuerungsautomat EFD 503
fur Tandem, TW 1.5s - TS 5s

312822 Dispositivo controllo fiamma S$4565C 3116B
Flame control device S4565C 3116B
Dispositif controle de flamme S4565C 3116B
Gasfeuerungsautomat S4565C 3116B

318257 Dispositivo di controllo fiamma [KIT]
(contine cod. CE1782A e CE1777A)

Flame control device [KIT]
(contain cod.CE1782A and CE1777A)

Dispositif controéle de flamme [KIT]
(contient cod.CE1782A and CE1777A)

Gasfeuerungsautomat [KIT]
(sie enthalt cod.CE1782A e CE1777A)

Composants Gaz s
PROFESSIONAL SPARES

Gaskomponenten

Dispositifs contréle de flamme en Allumeurs
Gasfeuerungsautomat und Anziinder

KVE1065A0 Unox
VE1065A0
KVGO0045A Unox
KVE1055A Unox
CE1782A Unox
KVEO009B

Candele Bougies d'allumage
Spark Plugs Ziindelektrode
324341 Candela accensione isol. @ 9.5x69 mm elettrodo @ 3 mm (2 pz) KBR10108B Unox

attacco @ 6,4x11 mm - Ltot.=125 mm

connection @ 6,4x11 mm - Ltot.=125 mm

@;‘ Spark plug insul. @ 9.5x69 mm electrode @ 3 mm (2 pcs)

Bougie allumage isol. @ 9.5x69 mm electrode @ 3 mm (2 pcs)

raccord @ 6,4x11 mm - Ltot.=125 mm

Ziindelektrode @ 9.5x69 mm elektrode @ 3 mm (2 pcs)

anshluss @ 6,4x11 mm - Ltot.=125 mm



Componenti gas Composants Gaz

Gas Parts Gaskomponenten

Valvole Gas e Accessori

Gas Valves
323360

A

310683

Tubi Gas
Gas Pipes

325241

N

325236

Kit ricambio venturi forni serie 5/E
attacco @ 30 mm; portagomma @ 15,5 mm; manicotto & 30x38x70
mm:; bobina 220V 50/60Hz; faston 6,3x0,8 mm

Parts venturi ovens KIT seria 5/E
connection @ 30 mm; rubber holder & 15,5 mm; muff & 30x38x70
mm:; coil 220V 50/60Hz; faston 6,3x0,8 mm

Piéces venturi fours KIT seria 5/E
raccord @ 30 mm; raccord cannéle & 15,5 mm; raccord &
30x38x70 mm; bobine 220V 50/60Hz; faston 6,3x0,8 mm

Teile Venturi-Ofen KIT seria 5/E
anshluss @ 30 mm; Schlauchtiille @ 15,5 mm; Schlauche &
30x38x70 mm; spule 220V 50/60Hz; faston 6,3x0,8 mm

Valvola gas 830 TANDEM @ 1/2"FF - 230V 50Hz
Pmax entrata gas 60 mBar; P-uscita 3+50 mBar; temperatura di
utilizzo 0+60°C

Gas valve 830 TANDEM @ 1/2"FF - 230V 50Hz
max gas inlet pressure 60 mBar; max outlet pressure 3+50 mBar;
working temperature 0+60°C

Vanne gaz 830 TANDEM @ 1/2"FF - 230V 50Hz
Pmax entrée gaz 60 mBar; P. sortie gaz 3+50 mBar; température
de travail 0+60°C

Gasventil 830 TANDEM @ 1/2"FF - 230V 50Hz
Pmax Eingang gas 60 mBar; P-Ausgang 3+50 mBair;
Anwendungstemperatur 0+60°C

Conduttura @ 7,6x10 mm
dim. 225x240x140 mm

Pipe @ 7,6x10 mm
dim. 225x240x140 mm
Tuyau @ 7,6x10 mm
dim. 225x240x140 mm

Rohr @ 7,6x10 mm
dim. 225x240x140 mm

Conduttura @ 7,6x10 mm
dim. 310x200 mm

Pipe @ 7,6x10 mm
dim. 310x200 mm

Tuyau @ 7,6x10 mm
dim. 310x200 mm

Rohr @ 7,6x10 mm
dim. 310x200 mm

I)s PROFESSIONAL SPARES

KVE1135A
VM1565A1

ELO015A0
ELO15

TB2246A0

TB1515A1

Vannes a gaz
Gasventil

Unox

Unox

Tuyaux gaz
Gasleitung

Unox

Unox



Componenti elettrici Composants Electriques

Electrical Parts Elektrokomponenten

E\v
0

Interruttori, Pulsanti, Selettori
Switches, Push Buttons, Selectors

435155 Pulsante bipolare 16A 250V 2NO - ROLD stabile
Double-pole switch 16A 250V 2NO - ROLD fixed
Interrupteur bipolaire 16A 250V 2NO - ROLD fixé
Druckschalter 16A 250V 2NO - ROLD fixed

b

Lampade e Portalampade
Lamps and Lamp Holders

340396 Lampada spia bianca fluorescente @ 9 mm 240V
L=55 mm - faston 6,3x0,8 mm

t Fluorescent white lamp @ 9 mm 240V

L=55 mm, faston 6,3x0,8 mm
Voyant fluorescent @ 9 mm 240V
L=55 mm - faston 6,3x0,8 mm
Signallampe weiRl @ 9 mm 240V

L=55 mm, faston 6,3x0,8 mm

200305 Lampada alogena 25W 230V G9
Per forno pizza

Halogen lamp 25W 230V G9
for pizza oven

Lampe halogéne 25W 230V G9
pour four pizza

Halogenlampe 25W 230V G9
fur ofen pizza

319719 Barra L=600 mm [KIT]
con supporti e cavo di collegamento
/S O & LED bar L=600 mm [KIT]
a

with support and connection cable
LED bar L=600 mm [KIT]

avec support en raccord cable
LED bar L=600 mm [KIT]

mit halter und kabel anshluss

319280 Portalampada tondo @ 35 mm att.G9, 25W 230V
vetro con incastro a baionetta

= Yo Lamp holder @ 35 mm con. G9, 25W 230V
w snap-in glass cover
Carter de lampe @ 35 mm con. G9, 25W 230V
encastre de verre a baionette

Lampenfassung @ 35 mm G9, 25W 230V
Glas mit Bajonettverschluss

311387 Lampada G9 con lente
: vetro vite @ 33 mm con guarnizioni, calotta Jext 53 mm

Lamp G9 with lens
glass thread @ 33 mm with gasket, glass Jext 53 mm

Lampe G9 avec lentille
conexion verre @ 33 mm avec joint, Lentille Jext 53 mm

Lampenglas G9 mit linse
glas @ 33 mm mit dichtung, linse @ext 53 mm

I)s PROFESSIONAL SPARES

Interrupteurs, Boutons, Sélecteurs
Schalter, Taster, Wahlschalter

VE168 Unox

Lampes et Carters de Lampe
Lampen und Halter

KVEO007 Unox
VE177

VE1005A1 Unox
KLP1003B Unox
KVE1015A Unox
VE1015A1

KVT1195A Unox



,\W
0

Componenti elettrici

Electrical Parts

Contattori, Condensatori e Timer
Contactors, Capacitors and Timer

325347

323950

311315

Morsettiere
Terminal Boards

311455

R i

317529

Ventilatori
Fans

320333

Mini contattore MC1A400AT
7,5kW 3P; 230V 50/60Hz; 4 cont. NO; dim. 45x55x48 mm

Mini contactor MC1A400AT
7,5kW 3P; 230V 50/60Hz; 4 cont. NO; dim. 45x55x48 mm

Mini contacteur MC1A400AT
7,5kW 3P; 230V 50/60Hz; 4 cont. NO; dim. 45x55x48 mm

Mini Schiitz MC1A400AT
7,5kW 3P; 230V 50/60Hz; 4 cont. NO; dim. 45x55x48 mm

Condensatore di rifasamento 5 yF 400V 50/60Hz
codolo M8; & 30x72 mm

Capacitor for power factor correction 5 uF 400V 50/60Hz
connection M8; @ 30x72 mm

Condensateur de mise en phase 5 pF 400V 50/60Hz
raccord M8; @ 30x72 mm

Betriebskondensator 5 yF 400V 50/60Hz
anshluss M8; @ 30x72 mm

Timer 1 camme
4 min 230V 50Hz - EX-VNO032 con cavi L=250 mm

Timer 1 chambers
4 min 230V 50Hz - EX-VNO032 with cable L=250 mm

Minuterie 1 chambres
4 min 230V 50Hz - EX-VNO032 avec cable L=250 mm

Timer 1 Kammern
4 min 230V 50Hz - EX-VNO032 mit kabel L=250 mm

Morsettiera 7 poli 6 mmq con ponti montati
450V; attacchi faston 6,3x0,8 mm

7 poles terminal board
450V; faston connection 6,3x0,8 mm

Boite a bornes 7 poly 6 mmq
450V; cosse 6,3x0,8 mm

Klemmenbrett 7 poly 6 mmq
450V; Flachstecker 6,3x0,8 mm

Morsettiera 6 poli KADO con cavo 5P L=1500 mm

6 poles terminal board KADO with cable 5P L=1500 mm
Boite a bornes 6 KADO avec cable 5P L=1500 mm
Klemmenbrett 6 poly KADO mit kabel 5P L=1500 mm

Ventilatore compatto 120x120x32 mm - 0,34A 12V DC
Compact fan 120x120x32 mm - 0,34A 12V DC
Ventilateur compact 120x120x32 mm - 0,34A 12V DC
Axialliifter 120x120x32 mm - 0,34A 12V DC

Composants Electriques

Elektrokomponenten

I)s PROFESSIONAL SPARES

Contacteurs, Condensateur en Programmateurs
Schiitze, Kondensator und Timer

KVE1115A

KVE1085A
VE1085A0

KVE1555A
VNO032

KMR1004A
MR1004A0

CE1130A
CE1130A0
CE1130A1

KVN1164A
VN1120B

Unox

Unox

Unox

Boites a bornes
Terminal

Unox

Unox

Ventilateurs
Lifter

Unox



E\v
0

Ventilatori
Fans

417103

Motori
Motors

321807

311335

317497

soe
- o

317912

311316

Componenti elettrici

Electrical Parts

Composants Electriques

Elektrokomponenten

Ventilatore 30W 230V 50Hz
con ventola @ 150 mm

Axial fan 30W 230V 50Hz
with fan @ 150 mm

Ventilateur axial 30W 230V 50Hz
avec hélice @ 150 mm

Ventilator 30W 230V 50Hz
mit Lifter @ 150 mm

Motore monofase 330W 230V 50/60Hz
albero L=90 mm - filetto M8x29 mm; cavo L=150 mm

Motor 1 phase 330W 230V 50/60Hz
shaft L=90 mm - thread M8 L=29 mm; cable L=150 mm

Moteur 1 phase 330W 230V 50/60Hz
axe L=90 mm - filetée M8 L=29 mm; cable L=150 mm

Motor 1 phasen 330W 230V 50/60Hz
achse L=90 mm - gewinde M8 L=29 mm; kabel L=150 mm

Motore trifase 200W 230V 50Hz
albero L=95 mm - con vite M8

Motor 3 phase 200W 230V 50Hz
shaft L=95 mm - avec nut M8

Moteur 3 phases 200W 230V 50Hz
axe L=95 mm - avec vis M8

Motor 3 phasen 200W 230V 50Hz
achse L=95 mm - mit Schraube M8

Motore 230V
albero @ 8x65 mm - cavo L=350 mm

Motor 230V
shaft @ 8x65 mm - cable L=350 mm

Moteur 230V
axe @ 8x65 mm - cable L=350 mm

Motor 230V
achse @ 8x65 mm - kabel L=350 mm

Motore monofase 230V 50/60Hz [KIT]
albero @ 8x12 mm - filetto M6 L=48 mm

Motor 1 phase 230V 50/60Hz [KIT]
shaft @ 8x12 mm - thread M6 L=48 mm

Moteur 1 phase 230V 50/60Hz [KIT]
axe @ 8x12 mm - filetée M6 L=48 mm

Motor 1 phasen 230V 50/60Hz [KIT]
achse @ 8x12 mm - gewinde M6 L=48 mm

Ventola @ 196x61mm - 38 pale

Fan blade @ 196x61mm - 38 blades
Hélice @ 196x61mm - 38 pales
Luefterrad @ 196x61mm - 38 schaufeln

I)s PROFESSIONAL SPARES

VNO010
VNO50

KVN1130A
VN1130A0

KVN1000B

KVN1035B
VN1035B0

KVN1036A
VN1035A1

KVN1025A

Ventilateurs

Lufter
Unox
Moteurs
Motoren
Unox
Unox
Unox
Unox
Unox



Componenti elettrici Composants Electriques
Electrical Parts Elektrokomponenten
Motori
Motors
311454

322838

317502

Pompe
Pumps

318040

318263

Ventola @ 200x61 mm 40 pale
mozzo @ 8 mm

Fan blade @ 200x61 mm 40 blades
bore @ 8 mm

Hélice @ 200x61 mm 40 pales
moyeu & 8 mm

Luefterrad @ 200x61 mm 40 schaufeln
nabe @ 8 mm

Ventola @ 200x80 mm - 39 pale
mozzo @ 10x8,4 mm

Fan blade @ 200x80 mm - 39 blades
bore @ 10x8,4 mm

Hélice @ 200x80 mm - 39 pales
moyeu & 10x8,4 mm

Luefterrad @ 200x80 mm - 39 schaufeln
nabe @ 10x8,4 mm

Flangia fissaggio motore @ 165x1 mm
fori @ 22 mm

Flange support motor @ 165x1 mm
hole @ 22 mm

Bride support moteur @ 165x1 mm
trou @ 22 mm

Flancsh halter motor @ 165x1 mm
bohrung @ 22 mm

Pompa a vibrazione 16W 230/240V 50Hz [Kit]
terminali faston 6,3x0,8 mm - aspirazione & 5 mm, mandata M10x1
mm
Vibration pump 16W 230/240V 50Hz [Kit]
faston terminals 6,3x0,8 mm - suction @ 5 mm, outlet M10x1 mm
Pompe a vibration 16W 230/240V 50Hz [Kit]
cosses 6,3x0,8 mm - aspiration & 5 mm, sortie M10x1 mm

Vibrationspumpe 16W 230/240V 50Hz [Kit]
faston 6,3x0,8 mm - Eingang & 5 mm - Ausgang M10x1 mm

Pompa a vibrazione 28W 230V 50/60Hz [Kit]
aspirazione @ 6,5 mm, mandata @ 8 mm; con raccordi e tubazioni

Vibration pump 28W 230V 50/60Hz [Kit]

suction & 6,5 mm, outlet @ 8 mm; with piping and connections
Pompe a vibration 28W 230V 50/60Hz [Kit]

aspiration @ 6,5 mm, sortie @ 8 mm; avec raccords et tuyeaux

Vibrationspumpe 28W 230V 50/60Hz [Kit]
Eingang @ 6,5 mm, Ausgang @ 8 mm; Anschliiss und Schlauch

I)s PROFESSIONAL SPARES

VNO043

KVN1030A
VN1030A3

OH3585A

ELO70
XC665

KVLOO09A
KVL1038A

Moteurs
Motoren
Unox
Unox
Unox
Pompes
Pumpen
Unox
Unox



a‘?)

Resistenze
Heating Elements

325345

/4

o

321308
312612

o

311609

O

315605

|

312613

Componenti elettrici Composants Electriques

Electrical Parts Elektrokomponenten

Resistenza boiler 147W 105V
L=158 mm; flangia 28x78 mm; faston 6,3x0,8 mm; con guarnizione

Heating element boiler 147W 105V

L=158 mm; flange 28x78 mm; faston 6,3x0,8 mm; with gasket
Resistance sourchaffeur 147W 105V

L=158 mm; bride 28x78 mm; faston 6,3x0,8 mm; avec joint

Boilerheizkérper 147W 105V
L=158 mm; Flancsh 28x78 mm; faston 6,3x0,8 mm; mit dichtung

Resistenza 1200W 230V
dim. 445x255xh60 mm - flangia 70x22 mm

Heating element 1200W 230V

dim. 445x255xh60 mm - flange 70x22 mm
Résistance 1200W 230V

dim. 445x255xh60 mm - bride 70x22 mm

Heizkorper 1200W 230V
dim. 445x255xh60 mm - Flancsh 70x22 mm

Resistenza 2900W 230V
@ 235xh30 mm - flangia 99x21 mm

Heating element 2900W 230V

@ 235xh30 mm - flange 99x21 mm
Résistance 2900W 230V

@ 235xh30 mm - bride 99x21 mm

Heizkorper 2900W 230V
@ 235xh30 mm - Flancsh 99x21 mm

Resistenza 2900W 230V
@ 235 mm - flangia 100x20 mm

Heating element 2900W 230V
@ 235 mm - flange 100x20 mm
Résistance 2900W 230V
@ 235 mm - bride 100x20 mm

Heizkorper 2900W 230V
@ 235 mm - Flancsh 100x20 mm

Resistenza 3100W 230V
@ 235 mm - flangia 20x100 mm

Heating element 3100W 230V
@ 235 mm - flange 20x100 mm

Résistance 3100W 230V
@ 235 mm - bride 20x100 mm

Heizkorper 3100W 230V
@ 235 mm - Flancsh 20x100 mm

Resistenza 4250W 230V
@ 235xh45 mm - flangia 100x22 mm

Heating element 4250W 230V
@ 235xh45 mm - flange 100x22 mm

Résistance 4250W 230V
@ 235xh45 mm - bride 100x22 mm

Heizkorper 4250W 230V
@ 235xh45 mm - Flancsh 100x22 mm

I)s PROFESSIONAL SPARES

KRS1215A

KRS1095A
RS1095A0

KRS1130A

KRS1090A
KRS1094A
RS1090A

KRS1026A
RS1026A

KRS1040A

Résistances
Heizkorper

Unox

Unox

Unox

Unox

Unox

Unox



a‘?)

Resistenze
Heating Elements

312610

323364

Componenti elettrici Composants Electriques

Electrical Parts Elektrokomponenten

Resistenza 4400W 220-230V
@ 232xh45 mm - flangia 100x22 mm

Heating element 4400W 220-230V

@ 232xh45 mm - flange 100x22 mm
Résistance 4400W 220-230V

@ 232xh45 mm - bride 100x22 mm
Heizkorper 4400W 220-230V

@ 232xh45 mm - Flancsh 100x22 mm

Resistenza 4900W 230V
@ 235xh65 mm - flangia 100x22 mm, con guarnizione

Heating element 4900W 230V

@ 235xh65 mm - flange 100x22 mm, with gasket
Résistance 4900W 230V

@ 235xh65 mm - bride 100x22 mm, avec joint

Heizkorper 4900W 230V
@ 235xh65 mm - Flancsh 100x22 mm, mit dichtung

Guarnizione resistenza 140x22 mm
fori 9,2/8,2 mm

Heating element gasket 140x22 mm
hole 9,2/8,2 mm

Resistance joint 140x22 mm
trou 9,2/8,2 mm

Heizkorper dichtung 140x22 mm
bohrung 9,2/8,2 mm

Regolatori di energia e Termostati
Energy Regulators and Thermostats

311329

.'\\ o
55

323901

Regolatore di energia KIT
asse @ 6x4.5 mm, con manopola e adattatore manopole

Energy regulator KIT
shaft @ 6x4.5 mm, with knob and knob adapter

Régulateur d'énergie KIT
axe @ 6x4.5 mm, avec manette en adaptateur manette

Energieregler KIT
acshe @ 6x4.5 mm, mit knebel und knebeladapter

Termostato da lavoro 1P 50-300°C 16A 250V
capillare L=900 mm; bulbo @ 3x225 mm; perno a mezzaluna &
6x4,6 mm

Operating thermostat 1P 50-300°C 16A 250V
capillary L=900 mm; bulb @ 3x225 mm; D-shaft & 6x4,6 mm

D'utilisation thermostat 1P 50-300°C 6A 250V
capillaire L=900 mm; bulbe @ 3x225 mm; D-axe & 6x4,6 mm

Arbeitsbe thermostat 1P 50-300°C 16A 250V
kapillar L=900 mm; Birne @ 3x225 mm; Halbmondachse @ 6x4,6
mm

I)s PROFESSIONAL SPARES

KRS0085A

KRS1150A

KGN1085A

Résistances
Heizkorper

Unox

Unox

Unox

Thermostats en Régulateurs d'energie
Thermostate und Energieregler

KVEO009
KVE1556A

KTR1130A
TRO06
TROO06A

Unox

Unox



—
» Componenti elettrici Composants Electriques

ﬂ(@ Electrical Parts Elektrokomponenten

Regolatori di energia e Termostati
Energy Regulators and Thermostats

323489 Termostato di sicurezza 1P 269°C
capillare rivestito L=900 mm; bulbo @ 3x230 mm; perno a
P, mezzaluna @ 6x4,6 mm
ﬁ'/ ' Safety thermostat 1P 269°C
. coated capillary L=900 mm; bulb & 3x230 mm; D-shaft & 6x4,6 mm
Thermostat de securité 1P 269°C
capillaire revétu L=900 mm; bulbe @ 3x230 mm; D-axe @ 6x4,6 mm

Sicherheitsthermostat 1P 269°C
kapillar clad L=900 mm; Birne & 3x230 mm; Halbmondachse @
6x4,6 mm

I)s PROFESSIONAL SPARES

Thermostats en Régulateurs d'energie
Thermostate und Energieregler

KTR1100A Unox
TR1100A0



Gruppi lavaggio
Wash units
320332

322008

323388

323876

321404

Componenti acqua Composants Eau

Water Parts Wassertechnik

Girante lavaggio
perno @ 1/8"M - L=123 mm

Washing system rotor

pin @ 1/8"M - L=123 mm
Rotor lavage

goupille @ 1/8"M - L=123 mm

Laufrad Waschen
Stift @ 1/8"M - L=123 mm

Riduttore di pressione
Pressure reduction valve
Réducteur de pression
Druckverminderer

Tubo EPDM @ 30x40 mm L=2000 mm
Temp. Esercizio -35°C+120°C; Pmax 6 bar

Hose EPDM @ 30x40 mm L=2000 mm
working temp. -35°C+120°C; Pmax 6 bar

Tuyau en EPDM @ 30x40 mm L=2000 mm
temp. de travail -35°C+120°C; Pmax 6 bar

Schlauch EPDM @ 30x40 mm L=2000 mm
Betriebstemperatur -35°C+120°C; Pmax 6 bar

Tubo @ 4,5x8 mm L=2000 mm
Hose @ 4,5x8 mm L=2000 mm
Tuyau @ 4,5x8 mm L=2000 mm
Schlauch @ 4,5x8 mm L=2000 mm

Tubo PET @ 7x10 mm L=3000 mm - JG
Hose PET @ 7x10 mm L=3000 mm - JG
Tuyau PET @ 7x10 mm L=3000 mm - JG
Schlauch PET @ 7x10 mm L=3000 mm - JG

Elettrovalvole e riduttori
Solenoid Valves and Reducers

311841

324015

10

Elettrovalvola 180° - 1 via - 220/240V 50/60Hz - @ 8 mm JG
bobina a 30°; con riduttore di pressione in uscita

Solenoid valve 180° - 1 way - 220/240V 50/60Hz - @ 8 mm JG
coil at 30°; with outlet pressure reducer

Electrovanne 180° - 1 voie - 220/240V 50/60Hz - @ 8 mm JG
bobine a 30°; avec reducteur de pression en sortie

Magnetventil 180° - 1 wege - 220/240V 50/60Hz - @ 8 mm JG
spule a 30°; mit Druckverminderer ausgang

Elettrovalvola 180° - 1 via - 220/240V 50/60Hz - @ 8 mm JG
L=82,5 mm

Solenoid valve 180° - 1 way - 220/240V 50/60Hz - @ 8 mm JG
L=82,5 mm

Electrovanne 180° - 1 voie - 220/240V 50/60Hz - @ 8 mm JG
L=82,5 mm

Magnetventil 180° - 1 wege - 220/240V 50/60Hz - @ 8 mm JG
L=82,5 mm

I)s PROFESSIONAL SPARES

Groupe de lavage

Waschsysteme

KVL1037A Unox

VM1955A

KVL1014A Unox

KTB1000A Unox

KTB2529A Unox

TB2529A

KTB2598A Unox

TB2243A0

Electrovannes et Réducteurs
Magnetventile

KEL1250A Unox
EL1411A Unox
KEL1411A



Componenti acqua Composants Eau s
PROFESSIONAL SPARES

Water Parts Wassertechnik
Valvole di intercettazione, raccordi Vannes sphériques, Raccords
Ball valves, Pipe fittings Schlauchanschluss
324568 Portagomma g 6 mm (10 pz) KVL1046A Unox
S S G terminale @ 6 mm
|,
LN Rubber holder @ 6 mm (10 pz)

terminal @ 6 mm
Raccord cannéle @ 6 mm (10 pz)
terminal @ 6 mm

Schlauchtiille @ 6 mm (10 pz)
Terminal @ 6 mm

324570 Portagomma g 6 mm (10 pz) KVL1047A Unox
S S G terminale @ 8 mm
|,
LN Rubber holder @ 6 mm (10 pz)

terminal @ 8 mm
Raccord cannéle @ 6 mm (10 pz)
terminal @ 8 mm

Schlauchtiille @ 6 mm (10 pz)
Terminal @ 8 mm

325368 Raccordo 90° per tubo @ 8 mm - filetto 1/8" (10 pz.) KRC1286A Unox
Connection 90° for hose @ 8 mm - thread 1/8" (10 pz.) REI285A0

Raccord 90° pout tuyau @ 8 mm - filetée 1/8" (10 pz.)

Anshluss 90° fiir Schlauch @ 8 mm - gewinde 1/8" (10 pz.)

?

312230 Raccordo di riduzione dritto @ 8-6 mm - JG EL1120A0 Unox
Reducing straight connector @ 8-6 mm straight - JG

Raccord reducteur droit @ 8-6 mm - JG
Rohrsteckverbinder @ 8-6 mm - JG

4

312179 Raccordo intermedio dritto @ 10 mm - JG EL1000A0 Unox
Reducing straight connector @ 10 mm - JG

Raccord reducteur droit @ 10 mm - JG
Rohrsteckverbinder @ 10 mm - JG

4

312177 Raccordo di riduzione dritto @ 10-8 mm - JG EL1055A0 Unox
Reducing straight connector @ 10-8 mm straight - JG

Raccord reducteur droit @ 10-8 mm - JG

Rohrsteckverbinder @ 10-8 mm - JG

4

312240 Raccordo 90° per tubo @ 8 mm EL1194A0 Unox
Connection 90° for hose @ 8 mm

Raccord 90° pout tuyau @ 8 mm
Anschluss 90° fir Schlauch @ 8 mm

N

318264 Raccordo 90° per tubo @ 6 mm RC1373A Unox
Connection 90° for hose @ 6 mm RC1373A0
Raccord 90° pout tuyau @ 6 mm
Anschluss 90° fiir Schlauch @ 6 mm

322007 Raccordo 90° per tubo @ 10 mm (10 pz.) KRC1360A Unox

Connection 90° for hose @ 10 mm (10 pz.)
Raccord 90° pout tuyau @ 10 mm (10 pz.)
Anschluss 90° fiir Schlauch @ 10 mm (10 pz.)

3

1



Componenti acqua Composants Eau s
PROFESSIONAL SPARES

Water Parts Wassertechnik
Valvole di intercettazione, raccordi Vannes sphériques, Raccords
Ball valves, Pipe fittings Schlauchanschluss
315455 Raccordo F1/4" per tubo 6x8 mm - JG EL1210A0 Unox
Pipe fitting F1/4" for pipe 6x8 mm - JG
Raccord F1/4" pour tujeau 6x8 mm - JG

Rohrsteckverbinder F1/4" fiir Schlauche 6x8 mm - JG

12



Componenti meccanici Composants Mécaniques s
PROFESSIONAL SPARES

Mechanical Parts Mechanikkomponenten
Componenti strutturali Composant structuraux
Structural components Strukturkomponente
322626 Cruscotto L=600 mm PE1310A0 Unox
Control panel L=600 mm
o] -
Tableau L=600 mm
Bedienblende L=600 mm
311308 Cruscotto L=795 mm PE1315A0 Unox
Control panel L=795 mm
L Ao | =
Panneau de contréle L=795 mm
Schalterblende L=795 mm
Cerniere Charniéeres
Hinges Scharniere
311824 Cerniera ribalta "ANNA" KCR1065A Unox
(R TS ey Hinge "ANNA"
B T — Charniere "ANNA"
Scharnier "ANNA"
154x40 mm VM1165B0
Upper door bracket
154x40 mm
Support de la porte supérieure
154x40 mm
Obertiirhalterung
154x40 mm
321950 Staffa porta inferiore KVM11608 Unox
Lower door bracket VM11608
Support de la porte inférieur
Es bringt untere Halterung
324877 Boccole [KIT] (2 pcs) KRC1000B Unox
@ 12x19 mm; vite M6 L=10 mm RC100080
Bushing [KIT] (2 pcs)
@ 12x19 mm; screw M6 L=10 mm
Bague [KIT] (2 pcs)
@ 12x19 mm; vis M6 L=10 mm
Biichse [KIT] (2 pcs)
@ 12x19 mm; schraube M6 L=10 mm
311572 Cerniera porta forno DX e SX [kit] CR1080A Unox
= dim. 40x12x16 mm, con dadi e grani CR1080A0
CR1081A
00 o Oven door hinge right+left [kit] CR1081A0
. . dim. 40x12x16 mm, with nut and screw KCR1080A
Charniere porte four gauche+droite [kit]
dim. 40x12x16 mm, avec ecroe en vis
Scharnier backofen rechts+links [kit]
dim. 40x12x16 mm, mit mutter und schraube
312636 Cerniera porta forno [KIT] S.5-S.5E KVMO0O012A Unox
w R . 4 Oven door hinge [KIT] S.5-S.5E KVM1231A
W 4 Charniere porte four [KIT] S.5-S.5E
@ Scharnier backofen [KIT] S.5-S.5E
?::: TirT :;:1;:

13



Componenti meccanici Composants Mécaniques s
PROFESSIONAL SPARES

Mechanical Parts Mechanikkomponenten
Cerniere Charniéeres
Hinges Scharniere
321944 Coperchio staffa superiore porta 150x35 mm VM1166A0 Unox

Lid for door upper stirrup 150x35 mm
Couvrir le support supérieur de la porte 150x35 mm
Decken Sie oben Tirhalterung 150x35 mm

322862 Supporto cerniera KVM1680A Unox

Internal glass hinge support VM1680A
Charniére gauche

Scharnier unten links

311313 Cerniera superiore vetro interno [KIT] KVM1230A Unox

g Hinge upper inner glass [KIT]
A Charniere verre intérieure supérieure [KIT]

Scharnier obere innere Glas [KIT]

316450 Guarnizione cerniere [KIT 4 pcs] GN1180A0 Unox

‘ ‘ Gasket for hinges [KIT 4 pcs] KGN1180A

. ‘ Joint charniere [KIT 4 pcs]
Dichtung Scharnier [KIT 4 pcs]

3164§6 Cerniera per vetro interno [KIT] KOH2650A Unox
Ormir ¢ con boccola

£ %D Hinge for inner glass [KIT]
with bushing

Charniere pour vitre interne [KIT]
avec bague

Scharnier fiir innere Glas [KIT]
mit buchse boccola

318401 Boccola in teflon @int 6,5 mm TF1010A0 Unox
/ Bushing in teflon @int 6,5 mm
/ Bague in teflon Gint 6,5 mm
¥ Buchse teflon @int 6,5 mm
321953 Tappo 50x50 mm VM1171B0 Unox

Plug 50x50 mm
Bouchon 50x50 mm
Stopfen 50x50 mm

321949 Tappo 50x50 mm VM1170B0 Unox

Plug 50x50 mm
Bouchon 50x50 mm
Stopfen 50x50 mm

700386 Cerniera porta forno con portarullino CRO070 Unox

- Oven door hinge [KIT] CR100
i F E L Charniere porte four [KIT] KCRO070A

Scharnier backofen [KIT]

14



Cerniere
Hinges
311615

324457

=

322855

318188

A

Minuterie meccaniche

Componenti meccanici

Mechanical Parts

Composants Mécaniques

Mechanikkomponenten

Cerniera forno con portarullino [KIT]
Oven hinge with wheel support [KIT]
Charniére pour four avec butée [KIT]
Scharnier Backofen mit Fiihrung [KIT]

Kit cerniere
viti M5

Hinge kit
screws M5

Kit charniére
vis M5

Scharnier Kit
Schrauben M5

Cerniera vetro interno [kit]
perno @ 8 mm, viti M6x6 mm

Internal glass hinge support [kit]
pin & 8 mm, screws M6x6 mm

Charniére interne [kit]
goupille @ 8 mm, vis M6x6 mm

Scharnier inter [kit]
Stift @ 8 mm, Schrauben M6x6 mm

Cerniera vetro interno [kit]
Internal glass hinge support [kit]
Charniére interne [kit]

Scharnier inter [Kkit]

Small Mechanical Parts

325247

©

324879

323487

Dado esagonale M14 (10 pz.)
H=8 mm

Hexagonal nut M14 (10 pcs.)
H=8 mm

Ecrou hexagona M14 (10 pcs.)
H=8 mm

Sechskantmutter M14 (10 pcs.)
H=8 mm

Rondella piana @ 6.5x24x2 mm INOX (20 pz.)
Flat washer @ 6.5x24x2 mm INOX (20 pcs)
Rondelle plane @ 6.5x24x2 mm INOX (20 pcs)
Unterlegscheibe @ 6.5x24x2 mm INOX (20 pcs)

Tappo destro cruscotto
dim. 55x48,5x31 mm

Right plug
dim. 55x48,5x31 mm

Bouchon droite
dim. 55x48,5x31 mm

Stoepsel Recht
dim. 55x48,5x31 mm

I)s PROFESSIONAL SPARES

CRO065
KCRO065A
KCRO007

KCR1015A

CR1085A0
GN1181A
KCR1085A

CR1086A
KCR1086A

Charnieres
Scharniere

Unox

Unox

Unox

Unox

Composants mécaniques

KRC1170A

KVI0524A

KVM1115A
VM1115A0

Mechanische Kleinteile

Unox

Unox

Unox

15



Componenti meccanici

Mechanical Parts

Minuterie meccaniche
Small Mechanical Parts

323508

<

324880

(=

321952

318312

Chiusure
Lockings
311650

16

Composants Mécaniques

I)s PROFESSIONAL SPARES

Composants mécaniques
Mechanische Kleinteile

Mechanikkomponenten

Ghiera @ 15x46x6,4 mm
con viti TC M4x6 mm

Ring nut @ 15x46x6,4 mm
with screws TC M4x6 mm

Collier de serrage @ 15x46x6,4 mm
avec vis TC M4x6 mm

Sicherungsring @ 15x46x6,4 mm
mit schraube TC M4x6 mm

Boccole [KIT] (10 pcs)
J 10x14/20x6 mm

Bushing [KIT] (10 pcs)
& 10x14/20x6 mm

Bague [KIT] (10 pcs)
& 10x14/20x6 mm

Biichse [KIT] (10 pcs)
@ 10x14/20x6 mm

Boccole [KIT] (5 pz.)
Bushing [KIT] (5 pcs)
Bague [KIT] (5 pcs)
Biichse [KIT] (5 pcs)

Boccole [KIT] (5 pz.)
Bushing [KIT] (5 pcs)
Bague [KIT] (5 pcs)
Biichse [KIT] (5 pcs)

Tenuta asse @ 71x1,2 mm
foro @ 18 mm

Shaft sealing @ 71x1,2 mm
hole @ 18 mm

Joint d'étanchéité @ 71x1,2 mm
trou @ 18 mm

Gleitringdichtung @ 71x1,2 mm
bohrung @ 18 mm

Chiusura porta completa
maniglia dim. 165x40x25 mm - perno & 16x85 mm - flangia 79x40
mm

Door closure assy
handle dim. 165x40x25 mm - pin & 16x85 mm - flange 79x40 mm

Fermeture porte cpl.
poignee dim. 165x40x25 mm - goupille @ 16x85 mm - bride 79x40
mm

Tiirverschluss kpl.
griff dim. 165x40x25 mm - Stift @ 16x85 mm - Flancsh 79x40 mm

KMN1095A Unox
MN1095A0
KVM2003A Unox
KVM1510A Unox
VM1510A0
KVM1511A Unox
VM1511A0
OH4305A1 Unox
Fermetures
Verschliisse
KMGO001 Unox
KMG1000A



Componenti meccanici

Mechanical Parts

Chiusure
Lockings
318079 Maniglia completa L=170 mm
40 mm
Door handle assembly L=170 mm
3 40 mm
Poignee complete L=170 mm
3 40 mm
Tlrgriff komplett L=170 mm
@ 40 mm
324182 Maniglia INOX

dim. 200x22x16 mm
_ ' Handle INOX

dim. 200x22x16 mm

Manchon INOX
dim. 200x22x16 mm

Griff INOX
dim. 200x22x16 mm

317313 Nasello

. 4

dim. 40x40x42 mm

Door catch
dim. 40x40x42 mm

Crochet
dim. 40x40x42 mm

Verschlusskloben
dim. 40x40x42 mm

416041 Meccanismo centrale chiusura (destra)
Central locking mechanism (right side)
Mécanisme de verrouillage (droit)
Verschlussgetriebe (rechts)

i

322843 Nasello per scrocchetto destro
dim. 75x46x30 mm

Door catch right

Al dim. 75x46x30 mm
Crochet pour droite
dim. 75x46x30 mm
Kloben Tiirverschluss recht
dim. 75x46x30 mm
Manopole
Knobs
323507 Manopola termostato @ 40 mm 80+260°C

per perno a mezzaluna @ 6x4,6 mm

Thermostat knob @ 40 mm 80+260°C
for D-shaft @ 6x4,6 mm

Manette thermostat @ 40 mm 80+260°C
pour D-axe @ 6x4,6 mm

Thermostat knebel @ 40 mm 80+260°C
Halbmondachse & 6x4,6 mm

Composants Mécaniques

Mechanikkomponenten

I)s PROFESSIONAL SPARES

KVM1180A
KVM1180B
VM1180A0

KMG1035A

MG309

MG307

KVM1190A
VM1190A1
VM1192A0

KMN1091B
MN1091B0

Fermetures

Verschliisse

Unox

Unox

Unox

Unox

Unox

Unox

Manettes
Knebel

17



Componenti meccanici Composants Mécaniques s
Mechanical Parts Mechanikkomponenten PROFESSIONAL SPARES

Manopole Manettes
Knobs Knebel

323497 Manopola timer @ 40 mm 0+60 min KMN10908 Unox
per perno a mezzaluna @ 6x4,6 mm MN1090B0

Timer knob @ 40 mm 0+60 min
for D-shaft @ 6x4,6 mm

Manette minuterie @ 40 mm 0+60 min
pour D-axe @ 6x4,6 mm

Timer knebel @ 40 mm 0+60 min
Halbmondachse @ 6x4,6 mm

318844 Manopola timer @ 45 mm 060 min KMN1100A Unox
2 per perno a mezzaluna & 6x4.5 mm MN1100A0

Timer knob @ 45 mm 0+60 min
for D-shaft @ 6x4.5 mm

Manette minuterie @ 45 mm 0+60 min
pour D-axe @ 6x4.5 mm

Timer knebel @ 45 mm 060 min
Halbmondachse @ 6x4.5 mm

318846 Manopola @ 45 mm 80+300°C KMN1101A Unox

per perno a mezzaluna & 6x4.5 mm MN1101A0
MN1101A2

Knob @ 45 mm 80+300°C
for D-shaft @ 6x4.5 mm

Manette @ 45 mm 80+300°C
pour D-axe @ 6x4.5 mm

Knebel @ 45 mm 80+300°C
Halbmondachse @ 6x4.5 mm

311635 Manopola nera Q 41 mm KMN1000A Unox
per perno a mezzaluna @ 6x4.5 mm MN1000A
Knob black 9 41 mm
for D-shaft @ 6x4.5 mm
Manette noir @ 41 mm
pour D-axe @ 6x4.5 mm
Knebel schwarz @ 41 mm

Halbmondachse @ 6x4.5 mm

311651 Adattatore manopole @ext 58 mm KMNOQO1 Unox
Knob adapter @ext 58 mm KMNOO45A
Adaptateur manette Gext 58 mm
Knebeladapter @ext 58 mm

323983 Adattatore manopole @ 58 mm 80+300°C KMN1065A Unox
@int. 15.3 mm MN042

Knob adapter @ 58 mm 80+300°C
gint. 15.3 mm

Adaptateur manette @ 58 mm 80+300°C
gint. 15.3 mm

Knebeladapter @ 58 mm 80+300°C
dint. 15.3 mm

18



Componenti meccanici Composants Mécaniques s
PROFESSIONAL SPARES

Mechanical Parts Mechanikkomponenten
Vetri Vitres
Glasses Glasscheiben
321421 Vetro esterno Rossella 425x795 mm [KIT] KVT1071A Unox

Door outside glass Rossella 425x795 mm [KIT]
Verre extérieur porte Rossella 425x795 mm [KIT]
Glasscheibe Rossella 425x795 mm [KIT]

311619 Vetro esterno serigrafato giallo - 446x476x4 mm VT1030A1 Unox
- Yellow screenprinted external glass - 446x476x4 mm
Verre esterne sérigraphié jaune - 446x476x4 mm
Glasscheibe gelb Siebdruck - 446x476x4 mm
317452 . Vetro interno 515x414x4 mm KVT1060A Unox
g { VT1060A0

Inner glass 515x414x4 mm
Verre interne 515x414x4 mm
mkl. _ Glasscheibe 515x414x4 mm

312617 Vetro esterno serigrafato XL041 - 523x696x4 mm VT0071A0 Unox
Printed external glass XL041 - 523x696x4 mm

Verre extérieure sérigraphié XL041 - 523x696x4 mm

Glasscheibe Siebdruck XL041 - 523x696x4 mm

Vetro esterno serigrafato grigio 578x448x4 mm VT017 Unox
Printed external glass 578x448x4 mm VT017B

Verre extérieure sérigraphié 578x448x4 mm

Glasscheibe Siebdruck 578x448x4 mm

317913 Vetro esterno 600x425 mm [KIT] KVT1061A Unox
- External Glass 600x425 mm [KIT] VT1061A2
= Vitre extérieure 600x425 mm [KIT]

Glasscheibe 600x425 mm [KIT]

325562 Vetro esterno 600x425 mm [KIT] KVT1062A Unox
External glass 600x425 mm [KIT]
Vitre extérieure 600x425 mm [KIT]

T T TREE Glasscheibe 600x425 mm [KIT]

317798 Vetro porta 633x620x6 mm BETFL XVC KVT1100A Unox
Door glass 633x620x6 mm BETFL XVC VT1100A
Vitre porte 633x620x6 mm BETFL XVC VT1100A0
Glasscheibe tiir 633x620x6 mm BETFL XVC

316443 Vetro porta interno 633x767x6 mm VT1105A0 Unox
Inner door glass 633x767x6 mm
Vitre porte 633x767x6 mm
Glasscheibe tiir 633x767x6 mm

324968 Vetro esterno 645x555 mm KVT1096A Unox

External glass 645x555 mm
Vitre extérieure 645x555 mm
Glasscheibe 645x555 mm

19



Componenti meccanici Composants Mécaniques s
PROFESSIONAL SPARES

Mechanical Parts Mechanikkomponenten

Vetri Vitres
Glasses Glasscheiben
317991 Vetro porta completa destro 660x400x5 mm KVT1086BR Unox

Door glass right 660x400x5 mm

Vitre porte droit 660x400x5 mm

Glasscheibe tiir Recht 660x400x5 mm
311616 Vetro esterno serigrafato 695x345 mm VT0014A0 Unox

Screenprinted external glass 695x345 mm
. Verre esterne sérigraphié 695x345 mm

Glasscheibe Siebdruck 695x345 mm

319672_‘ Vetro porta 743x940x6 mm KVT1140A Unox
3 Door glass 743x940x6 mm VT1140A0
it Vitre porte 743x940x6 mm
hh_v Glasscheibe tiir 743x940x6 mm
316373 Vetro esterno 815x448x4 mm serigrafato - XFO90P '01 VT066A Unox
External glass 815x448x4 mm - XF090P ‘01
Vitre esterne 815x448x4 mm - XFO90P '01
Glasscheibe 815x448x4 mm Siebdruck - XFO090P ‘01

322214 Vetro esterno 757x1063x5 mm - XBC805E KVT1141C Unox
External glass 757x1063x5 mm - XBC805E VT1141C0

Vitre esterne 757x1063x5 mm - XBC805E

Glasscheibe 757x1063x5 mm - XBC805E

320618 Porta 597x373 mm - XF023 ANNA KDR1156A Unox

con perni e maniglia
Door 597x373 mm - XF023 ANNA
with pins and handle

Porte 597x373 mm - XF023 ANNA
avec des épingles et poignée

Tir 597x373 mm - XF023 ANNA
mit Stiften und Griff

321567 Porta 800x425x45 mm - XF195 KDR1071A Unox

Doppio vetro, completo di maniglia tubolare L=735 mm, con
cerniere

Door 800x425x45 mm - XF195
double glazing, complete with ergonomic handle L=735 mm, with
hinge

Porte 800x425x45 mm - XF195
double vitrage, avec une poignée ergonomique L=735 mm, avec
des charniéres

Tiir 800x425x45 mm - XF195
Doppelverglasung, komplett mit ergonomischer Griff L=735 mm, mit
Scharnieren

319720 Staffa portavetro KVM1590A Unox

Glass holding bride
Support de verre de la porte
Tiir Glashalterung



Componenti meccanici Composants Mécaniques s
PROFESSIONAL SPARES

Mechanical Parts Mechanikkomponenten

Vetri Vitres
Glasses Glasscheiben
316460 Fermo inferiore per vetro interno XVC204/304/504 KVM1236A Unox

Lower internal glass holder XVC204/304/504 VM1236A0

Arret de vitre interne inferieur XVC204/304/504

Bottom-Clip fiir innere Glas XVC204/304/504
316465 Fermo superiore per vetro interno XVC204/304/504 KVM1235A Unox

Higher internal glass holder XVC204/304/504 VM1235A0

Arret de vitre interne superieur XVC204/304/504

Bottom-Clip fiir héher Glas XVC204/304/504

Molle Ressort
Springs Feder
319039 00 Molle a torsione @ 24x44 mm filo @ 3,1 mm [KIT] KML1000A Unox
Q0 Torsion springs @ 24x44 mm wire @ 3,1 mm [KIT]
oo Ressort de torsion @ 24x44 mm fil @ 3,1 mm [KIT]
ooo ' Drehfeder @ 24x44 mm Drahtstarke @ 3,1 mm [KIT]

323429 Chiusura a molla vetro interno KVM2042A Unox
Closing inner glass spring VM2042A

Ressort de fermeture de verre intérieure
WP SchlieRen innere Glasfeder

21



Componenti elettronici

Electronic Parts

Schede elettroniche
Printed Circuit Boards

321060

320344

319870

318633

311353

324438

%

323296
o )
-

22

Scheda interfaccia
XFT135 - XFT195

Interface board
XFT135 - XFT195

Et carte interface utilisateur
XFT135 - XFT195

Platine
XFT135 - XFT195

Scheda interfaccia
Interface board

Et carte interface utilisateur
Platine

Scheda interfaccia
Interface board

Et carte interface utilisateur
Platine

Scheda interfaccia
Interface board

Et carte interface utilisateur
Platine

Scheda interfaccia L.M. Dynamic
XF135 - XF195

Interface board L.M. Dynamic
XF135 - XF195

Et carte interface utilisateur L.M. Dynamic
XF135 - XF195

Platine L.M. Dynamic
XF135 - XF195

Scheda interfaccia
XFT115/0.D09 - cavo ethernet L= 950 mm

Interface board
XFT115/0.D09 - cable ethernet L= 950 mm

Et carte interface utilisateur
XFT115/0.D09 - cable ethernet L= 950 mm

Platine
XFT115/0.D09 - kabel ethernet L= 950 mm

Scheda interfaccia RJ45
XB895/0.D14 - cavo L=1500 mm

Interface board
XB895/0.D14 - cable L=1500 mm

Et carte interface utilisateur
XB895/0.D14 - cable L=1500 mm

Platine
XB895/0.D14 - kabel L=1500 mm

Composants électroniques

Elektronikkomponenten

I)s PROFESSIONAL SPARES

KVM2188A
KVM2188B
PE1980A

KPE1055A

KPE1740C
PE1740B0

KPE1165B
PE1165B0

KPE1195C
PE1195C1

KVM2185B
PE1982A0

KPE1967A

Platines
Platinen

Unox

Unox

Unox

Unox

Unox

Unox

Unox



Componenti elettronici

Electronic Parts

Schede elettroniche
Printed Circuit Boards

317606 Scheda buzzer
Buzzer board
Sonnerie electronique
Platine

Scheda madre
XF135 - XF195

Motherboard
XF135 - XF195

Platine électronique
XF135 - XF195

Platine
XF135 - XF195

318632 Scheda madre L.M. Classic
Motherboard L.M. Classic
Platine électronique L.M. Classic
Platine L.M. Classic

317814 Scheda madre Serie 5

XVC705E - XVC715EG
Motherboard Series 5

Composants électroniques

Elektronikkomponenten

XBC1005E - XBC405E - XBC805E - XVC305E - XVC315EG -

XBC1005E - XBC405E - XBC805E - XVC305E - XVC315EG -

XVC705E - XVC715EG
Platine électronique Series 5

XBC1005E - XBC405E - XBC805E - XVC305E - XVC315EG -

XVC705E - XVC715EG
Platine Series 5

XBC1005E - XBC405E - XBC805E - XVC305E - XVC315EG -

XVC705E - XVC715EG
317812 Scheda madre Serie 5

XVC705P - XVC705
Motherboard Series 5

XVC105 -XVC2005P - XVC2015G - XVC315G - XVC505 -

XVC105 -XVC2005P - XVC2015G - XVC315G - XVC505 -

XVC705P - XVC705
Platine électronique Series 5

XVC105 -XVC2005P - XVC2015G - XVC315G - XVC505 -

XVC705P - XVC705
Platine Series 5

XVC105 -XVC2005P - XVC2015G - XVC315G - XVC505 -

XVC705P - XVC705
311634 Scheda madre

XG413G - XV303G - XV703G
Motherboard

XB403 - XB603 - XG813 - XG813G - XG613 - XG613G - XG413 -

XB403 - XB603 - XG813 - XG813G - XG613 - XG613G - XG413 -

XG413G - XV303G - XV703G
Platine électronique

XB403 - XB603 - XG813 - XG813G - XG613 - XG613G - XG413 -

XG413G - XV303G - XV703G
Platine

XB403 - XB603 - XG813 - XG813G - XG613 - XG613G - XG413 -

XG413G - XV303G - XV703G

I)s PROFESSIONAL SPARES

KTM1001C
TM1000C1

KPE1175B

PE1175B0

KPE1170B

PE1170B0

KPE1725D

KPE1725A

KPE1010B
PE1010B1

Platines
Platinen

Unox

Unox

Unox

Unox

Unox

Unox

23



Componenti elettronici Composants électroniques

Electronic Parts Elektronikkomponenten

Schede elettroniche
Printed Circuit Boards

323947

324969

312199

319851

311356

322801

318278

e

24

Scheda madre 310x145 mm
XBC1015EG

Motherboard 310x145 mm
XBC1015EG

Platine électronique 310x145 mm
XBC1015EG

Platine 310x145 mm
XBC1015EG

Scheda madre
XVC514G - con viti e supporti

Motherboard
XVC514G - with screw and support

Platine électronique
XVC514G - avec vis en support

Platine
XVC514G - mit schraube und halter

Scheda madre Cheflux-Bakerlux
XV703G/XV403/XV303G SEIE 3 XD e XC

Motherboard Cheflux-Bakerlux
XV703G/XV403/XV303G SEIE 3 XD e XC

Platine électronique Cheflux-Bakerlux
XV703G/XV403/XV303G SEIE 3 XD e XC

Platine Cheflux-Bakerlux
XV703G/XV403/XV303G SEIE 3 XD e XC

Scheda madre
XBC1015EG - XVC315EG - XVC715EG - XVC715EG

Motherboard
XBC1015EG - XVC315EG - XVC715EG - XVC715EG

Platine électronique
XBC1015EG - XVC315EG - XVC715EG - XVC715EG

Platine
XBC1015EG - XVC315EG - XVC715EG - XVC715EG

Cavo connessione piatto 16 poli L=1000 mm
16-pin ribbon cable connection L=1000 mm
Connexion cable ruban a 16 broches L=1000 mm
16-polige Flachbandkabelanschluss L=1000 mm

Cavo collegamento control S3 L=1000 mm
Connecting cable control S3 L=1000 mm
Cable de raccordement control S3 L=1000 mm
Verbindungskabel control S3 L=1000 mm

Cablaggio kit
Wiring kit
Cablage kit
Kabel kit

I)s PROFESSIONAL SPARES

KPE1725E

KPE1365C
PE1365C2

KPE1010A
PE1010A2

KPE1730C

CE1100A1

CE1000C0

KIE1510A

Unox

Unox

Unox

Unox

Unox

Unox

Unox

Platines
Platinen



Componenti elettronici

Electronic Parts

Membrane comandi
Membranes

323165

312638

312637

311307

Sonde
Probes

312611

'O

Membrana adesiva ChefLux (kit)

dim. 483x97 mm

Membrane keypads ChefLux (kit)

dim. 483x97 mm

Membrane adhésive ChefLux (kit)

dim. 483x97 mm

Folientastaturen ChefLux (kit)
dim. 483x97 mm

Membrana adesiva Cheflux [kit]

dim. 485x100 mm

Membrane keypads Cheflux [kit]

dim. 485x100 mm

Membrane adhésive Cheflux [kit]

dim. 485x100 mm
Folientastaturen Cheflux [kit]
dim. 485x100 mm

Membrana adesiva BakerLux
dim 485x100 mm

Membrane keypads BakerLux
dim 485x100 mm

Membrane adhésive BakerLux

dim 485x100 mm
Folientastaturen BakerLux
dim 485x100 mm

Membrana adesiva PE180"
dim. 655x36 mm

Membrane keypads PE180"
dim. 655x36 mm

Membrane adhésive PE180"
dim. 655x36 mm

Folientastaturen PE180"
dim. 655x36 mm

Sonda di temperatura NTC

Composants électroniques s
PROFESSIONAL SPARES

Elektronikkomponenten

KPE1050B

KPE1050A

KPE1055B

PE1255A1

KTR1095A

bulbo @ 4x20 mm - flangia 12x20 mm, cavo L= 1000 mm, fornita

con silicone
Temperature probe NTC

bulb @ 4x20 mm - flange 12x20 mm, cable L= 1000 mm, provided

with silicon
Sonde de température NTC

bulbe @ 4x20 mm - bride 12x20 mm, cable L= 1000 mm, a

condition que avec silicone
Temperaturfiihler NTC

Birne @ 4x20 mm - Flancsh 12x20 mm, kabel L= 1000 mm,

vorausgesetzt mit silikon

Membranes
Membran -Befehle

Unox
Unox
Unox
Unox
Sondes
Fuhler
Unox

25



Sonde
Probes

316162

—

.=

318402

325574

324128

323711

26

Componenti elettronici Composants électroniques

Electronic Parts Elektronikkomponenten

Sonda di temperatura PT100
bulbo 90° & 4x96 mm, cavo siliconato con faston L=680 mm

Temperature probe PT100
bulb 90° @ 4x96 mm, cable silicon with faston L=680 mm

Sonde de température PT100
bulbe 90° @ 4x96 mm, cable silicone avec faston L=680 mm

Temperaturfiihler PT100
Birne 90° @ 4x96 mm, kabel silikon mit faston L=680 mm

Sonda spillone PT100
bulbo & 4x100 mm - cavo L=1330

Core probe PT100
bulb @ 4x100 mm - cable L=1330

Sonde a coeur PT100
bulbe @ 4x100 mm - cable L=1330

Einstechfiihler PT100
Birne @ 4x100 mm - kabel L=1330

Sonda spillone dritta
bulbo @ 4x100 mm; Ltot. 185 mm; cavo con guaina L=1400 mm;
con faston F6,3x0,8 mm

Core probe
bulb @ 4x100 mm; Ltot. 185 mm; cable L=1400 mm; with faston
6,3x0,8 mm

Sonde a coeur
bulbe @ 4x100 mm; Ltot. 185 mm; cable avec gaine L=1400 mm;
avec faston 6,3x0,8 mm

Einstechfiihler
Birne @ 4x100 mm; Ltot. 185 mm; kabel mit gaine L=1400 mm; mit
faston 6,8x0,3 mm

Sonda spillone
bulbo @ 4x100 mm, cavo L=2050 mm

Core temperature probe
bulb @ 4x100 mm, cable L=2050 mm

Sonde a coeur
bulbe & 4x100 mm, cable L=2050 mm

Einstechfiihler
Birne @ 4x100 mm, kabel L=2050 mm

Sonda spillone
bulbo @ 4x100 mm, cavo L=2000 mm

Core probe
bulb @ 4x100 mm, cable L=2000 mm

Sonde a coeur
bulbe & 4x100 mm, cable L=2000 mm

Einstechfiihler
Birne @ 4x100 mm, kabel L=2000 mm

I)s PROFESSIONAL SPARES

KTR1005A

KTR1040A

TR1040A1

KTR1000A

KSN1002A

KTR1041A

Sondes

Fiihler
Unox
Unox
Unox
Unox
Unox



Guarnizioni Joints s
PROFESSIONAL SPARES

Gaskets Dichtungen
Guarnizioni termiche Joints thermiques
Gaskets for heated units Warmedichtung
324519 Guarnizione porta forno L=1900 mm KGN1389C Unox

Oven door gasket L=1900 mm
Joint porte four L=1900 mm
Dichtung Backofentiiren L=1900 mm

o >4

323954 Guarnizione porta forno L=2040 mm KGN1354A Unox
Oven door gasket L=2040 mm

Joint porte four L=2040 mm

Dichtung Backofentiiren L=2040 mm

o >4

311351 Guarnizione porta forno KGNO060D Unox
Oven door gasket

Joint de porte four

Dichtung Backofentiiren

g

324370 Guarnizione porta forno L=1510 mm GN1235A0 Unox
Oven door gasket L=1510 mm KGN1235A0
CD Joint de porte four L=1510 mm
Dichtung Backofentiiren L=1510 mm
323534 Guarnizione porta forno L=2300 mm KGN1390C Unox
Oven door gasket L=2300 mm
CD Joint porte four L=2300 mm
Dichtung Backofentiiren L=2300 mm
322768 Guarnizione porta forno L=3100 mm KGN1343C Unox
Oven door gasket L=3100 mm
CD Joint porte four L=3100 mm
Dichtung Backofentiiren L=3100 mm
311624 Guarnizione porta forno GN008B Unox
Oven door gasket KGN00sB
Joint de porte
Dichtung Backofentiiren
324393 Guarnizione @ 10,8x40x1 mm (5 pz.) GN1140A0 Unox
Gasket @ 10,8x40x1 mm (5 pcs) KGN1140A
Joint @ 10,8x40x1 mm (5 pcs)
Dichtung @ 10,8x40x1 mm (5 pcs)
Consumabili Consommables s
Consumables Verbrauchsgiiter PROFESSIONAL SPARES
Varie Divers
Various Sonstiges
438580 Raschietto per piastre in vetroceramica VM1000A0 Unox

Scraper f. glass-ceramic plate
Racleur pour plans en vitroceramique
Schaber fiir Ceranfelder

27



PROFESSIONAL

info@pallisprofessional.gr - www.pallisprofessionals.gr
Leoforos Eleftheriou Venizelou, 11 - 16343 Tlioupolis - Athens
Tel. 2109965155 - Fax 2109965189





